11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.08.2010 04:19:45

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 02.08.2010 13:10:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/152976/answer/153004




9T0 MOTYT OBITH COJIX - OKCaJIaThl UK ypaThl. OOpaTUTLCS HAMO K HeGPOJIOTy, cAaTh OOIINM aHAIN3
MOYH, TI0CEB MOYHU Ha GJIopy # T.[.



